



# Юлія Тимошенко готує відхід

Леонід Черновецький вимагає спочатку розрахуватися



Фото: Бориса КОПТУСЕНКА

Ціни на київських ринках ліпше за слова говорять про роботу Юлії Тимошенко

В'ячеслав ЧЕЧИЛО, Іван РИБАЛКО  
"Хрещатик"

Учора під час позачергового засідання уряду прем'єр-міністр була змушена скасувати продаж Одеського припортового заводу. За останній тиждень це вже друга поступка, на яку йде прем'єр. У п'ятницю фракція БЮТ проголосувала за Закон про Кабмін, який значно обмежує повноваження уряду на користь Президента. Експерти за такою дивною поступливістю побачили готовність прем'єра піти у відставку, аби уникнути відповідальності за провальні результати своєї роботи. Опоненти натомість хочуть, аби прем'єр залишалася на своїй посаді — принаймні поки компенсує всі збитки під час роботи очолюваного нею уряду.

Останнім часом Юлія Тимошенко, якій завжди сприяла фортуна і яка йшла від перемоги до перемоги, починає зникати до поразок. Отримавши посаду прем'єра, вона вшент прогнала боротьбу з цінами. Популізм, який служив гарну службу в опозиції, при владі призвів до економічної кризи. Подолати її уряд неспроможний, пропри всі бравурні заяви. В цьому переконані не лише опоненти, а й Президент. Так, керівник Секретаріату глави держави Віктор Балага вчора наголосив, що заяви прем'єра про уповільнення темпів зростання інфляції не слід сприймати як свідчення того, що урядові вдалося подолати негативні явища в економіці. "Адже останні сім років із квітня до серпня інфляція була або близька до нуля, або в країні фіксували дефляцію", — зазначив глава Секретаріату. "Уряд разом із Національним банком намагається обмежити обіг гривні, що призводить до дефіциту готівки та різкого здорожчання кредитів аж до припинення кредитування, зокрема сільського господарства. Своєю чергою, це провокує

чергові спалахи інфляції", — констатував пан Балага.

Неспроможність налагодити нормальну роботу із Президентом стала причиною і ще однієї поразки пані Тимошенко — поразки у боротьбі за владу в країні. Минулого тижня фракція БЮТ була змушена проголосувати за президентський варіант закону про Кабмін, а вчора під тиском прокуратури прем'єр скасувала своє незаконне рішення про продаж Одеського припортового заводу.

Зрозуміло, що коштів від приватизації, які уряду потрібні, як повітря, — для фінансування порожніх обіцянок — уряд не отримає. Тож доцільність перебування пані Тимошенко на посаді прем'єра навіть для неї самої почала стрімко наближатися до нуля. Нині єдиний шанс для Юлії Тимошенко зберегти політичне обличчя — це піти у відставку. Причому, піти зі скандалом, розігравши із себе "ображену". "Уряд навряд чи найближчим часом подаватиме у відставку, натомість урядовці роблять усе, щоб їх відправили у відставку. Ситуацію вони підганяють таким чином, щоб потім сказати, що вони хотіли щось зробити, їм не дали. Їхню поведінку цілком можна схарактеризувати як провокуючу", — розповів "Хрещатику" політолог Кость Бондаренко.

Сама пані Тимошенко намір піти у відставку заперечує. "Забудьте це слово", — наголосила вона вчора на запитання кореспондента "Хрещатику". Проте у щирість прагнень прем'єрки працювати і відповідати за наслідки своєї роботи в Україні вірять усе менше і менше. "Юлія Тимошенко втомилася від влади, якою так і не зуміла розпорядитися як прем'єр-міністр для докорінного поліпшення ситуації в державі. І робить усе для наближення кінця своєї влади. Вона віддає своєму головному супернику Ющенку прапор у руки — Закон про Кабмін, розуміючи, що віддає разом із ним ключ від свого прем'єрського кабінету. Й робить це свідомо", — впевнений депутат від КПУ Леонід Грач. "На сьогодні, коли програно все — й соціально-економічну ситуацію в країні, й вибори в Києві, — їй треба, щоб її вигнали, й чекає виборів Президента. Там уже всі думки й розрахунки", — заявив учора Леонід Грач.

Проте чимало опонентів чинної прем'єрки її відставки наразі не хочуть.

Серед них — і мер Києва Леонід Черновецький. Міський голова учора звернувся до Юлії Тимошенко із вимогою не намагатися втекти у відставку, поки вона не компенсує киянам фінансові втрати, яких вони зазнали під час неефективної роботи її уряду. "Як мер столиці і лідер Блоку Леоніда Черновецького я вимагаю від прем'єр-міністра Юлії Тимошенко негайно підвищити пенсії та заробітні плати киянам-працівникам бюджетної сфери мінімум удвічі. Як голова уряду вона несе персональну відповідальність за економічну ситуацію в країні, яка катастрофічно погіршилася після її другого "пришестя до влади", — наголосив пан Черновецький у своїй заяві. Тим більше, що кошти на це прем'єр має — і заробили їх самі кияни. Так, за даними мера, з бюджету Києва у нинішньому році планують вилучити 5 млрд 651 млн грн, що практично вдвічі перевищує торішні показники і в сім разів перевищує вилучення, здійснені за попереднього столичного мера. "Таке зростання — ні в абсолютних цифрах, ні в відносному виразі — необгрунтоване ні з економічної, ні з соціальної точки зору. Крім того, єдиною справжньою причиною рекордного обсягу вилучення є спроба тиску на ті регіони та міста, керівництво яких займає незалежну та принципову позицію і перешкоджає задоволенню політичних амбіцій керівників уряду, а також не виконує бізнес-замовлення їхнього оточення", — наголосив Леонід Черновецький. Він закликав прем'єра провести засідання уряду, присвячене питанню компенсації киянам втрат, завданих її роботою на посаді прем'єра. "Київські медики, вчителі, працівники міської інфраструктури, пенсіонери — всі категорії мешканців столиці повинні побачити, що уряд під керівництвом Юлії Тимошенко здатний не лише на політичну демагогію і нескінченну боротьбу за владу, а й на те, щоб виправити свої помилки, що так дорого обходяться людям", — наголосив він. Мало того, Леонід Черновецький переконаний, що прем'єр-міністр зобов'язана компенсувати всім громадянам України сумні наслідки своєї безвідповідальної економічної політики, знайшовши для цього інші джерела фінансування, окрім запланованого безпрецедентного та необгрунтованого вилучення коштів із міського бюджету Києва ●

## ПАРТИТУРА

### Олександр Турчинов не такий уже й "розумний"

Учора кандидат у депутати від Блоку Леоніда Черновецького Сергій Березенко звинуватив кандидата на посаду міського голови Олександра Турчинова в дрібних провокаціях і брехні. На його думку, кандидат на пост мера Олександр Турчинов, якого його політична сила, відома схильністю до підтасовувань, перекручувань і маніпуляцій, позиціонує як "розумного мера", не зміг розібратися в елементарному офіційному документі. Як пояснив Сергій Березенко, пан Турчинов переплутав запитання тервиборчком перевірити своє прізвище в списках виборців із запрошенням безпосередньо на голосування. А час, відведений для перевірки громадянами даних про себе у виборчих списках, з 10 до 19.00, звісно, відрізняється від установленого єдиного часу голосування громадян 25 травня: з 7.00 до 22.00. Отже, в запрошенні Турчинова був указаний саме режим роботи виборчком напередодні, а не в день голосування. Тому, як заявив Сергій Березенко: "Пан Турчинов має вибачитися перед киянами і журналістами за відкриту брехню, або просто навчитися розбиратися в запрошеннях виборчої комісії". Нагадаємо, що нещодавно Олександр Турчинов продемонстрував журналістам запрошення відвідати виборчу дільницю, наголосивши, що в ньому неправильно вказано час голосування ●

### БЮТ готується до поразки на виборах

Секретаріат Президента підозрює, що БЮТ може спробувати "організувати Майдан" у разі програву їхнього кандидата на виборах у Києві. Про це заявила вчора на брифінгу заступник голови Секретаріату Президента Марина Ставнійчук. За її словами, про це свідчить велика кількість агітаційних наметів БЮТ на майдані Незалежності та на Софійській площі. Марина Ставнійчук не виключила, що спроби "зібрати Майдан" пов'язані із намаганням чинити тиск на територіальну виборчу комісію, аби зробити неможливим встановлення результатів виборів. Вона також повідомила, що Київська міська територіальна виборча комісія звернулася з проханням до Президента вжити заходів для припинення тиску і погроз на свою адресу напередодні виборів у столиці. За її словами, серед тих, хто чинить тиск, є й народні депутати ●

### Київська преса стала жертвою провокацій

Учора депутат Верховної Ради від БЮТ Остап Семерак заявив про причетність головних редакторів газет "Вечірній Київ" і "Хрещатик" до підготовки фальшивого номера газети "Вечерние вести". Заяву депутата в редакціях обох видань розцінили як відверту брехню і провокацію. Мета її — забезпечити потрібний результат на виборах мера Києва, підсумки яких будуть явно не на користь політичних господарів Остапа Семерака. Дивним чином заява депутата збіглася у часі із діями КРУ, яке вчора з'явилося за перевіркою до газети "Хрещатик", котра публікує офіційні документи, пов'язані з майбутніми виборами. І це за тиждень до виборів, коли будь-який збій у роботі видання може призвести до оголошення нелегітимності результатів голосування. В. о. головного редактора газети "Хрещатик" Денис Жарких, який з 5 травня цього року перебуває в лікарні, прокоментував ситуацію, що склалася. "Останнім часом муніципальні ЗМІ натрапляють на спроби вплинути на редакційну політику через суди, різні контролюючі органи і, як ми сьогодні бачимо, навіть шляхом провокацій. У політичних сил, зацікавлених у цьому, нічого не вийде — ми забезпечимо своєчасний вихід газети і публікацію всіх потрібних для проведення виборів документів", — заявив Денис Жарких ●